
Android アプリ DUAL CUBE LX 
EditorとDUAL CUBE LX本体を
接続する

DUAL CUBE LX Editorの使いかたについては、
「DUAL CUBE LX Editor の使いかた」PDF を
ご覧ください。
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1.	DUAL CUBE LX 本体とモバイル機器
の電源を入れます。

2.	モバイル機器の設定で、Bluetooth を
ON にします。

注意
「接続可能デバイス」リストに
「DUAL CUBE MIDI」が表示されても、タッ
プしないでください。

3.	モバイル機器にインストールしたアプリ
「DUAL CUBE LX Editor」を起動し
ます。

4.	画面に表示された「Bluetooth 
MIDI Device」をタップし、

「DUAL CUBE MIDI」をタップし
ます。



※	Bluetooth ID を変更した場合（P.8）は、
「DUAL CUBE MIDI」のあとに変更した番号
が表示されます。

DUAL CUBE MIDI の右上に「*」が表示される
ことを確認します。

DUAL CUBE MIDI

※	「DUAL CUBE MIDI」が表示されないときは、
Bluetooth Devices 画面一番下に表示され
ている「SCAN」をタップして、検索し直して
ください。

5.	Android の戻るボタンをタップし、1
つ前の画面に戻ります。

6.	「CONNECT」に「DUAL CUBE MIDI」
と表示されていることを確認します。

DUAL CUBE MIDI



7.	「OK」をタップして、通信を開始します。

つながらないときは？
以下の 5 項目を 1 つずつご確認ください。

1 	 DUAL CUBE LX 本体に取り付けた BOSS 
Bluetooth® Audio MIDI Dual Adaptor

（BT-DUAL）の設定で、Bluetooth 機能が
オンになっているか

BT-DUAL 本体の Bluetooth インジケーターが
点滅または点灯していることを確認します。
消灯しているときは、BT-DUAL のペアリング・
ボタンを押し、点滅もしくは点灯状態にしてくだ
さい。

2 	 手順 2（P.2）で、モバイル機器に表示
された製品名をタップしていないか

手順 2でBluetoothスイッチをオンにすると、「接
続可能デバイス」リストに「DUAL CUBE MIDI」
が表示されることがありますが、タップしないで
ください。タップしたときは、ペアリングを解除
して手順 1 からやり直してください。



ペアリングを解除する

1.	「ペアリング済みデバイス」に
ある「DUAL CUBE MIDI」の
歯車アイコンをタップして、「ペ
アリングを解除」をタップし
ます。

DUAL CUBE MIDI

2.	モバイル機器の Bluetooth ス
イッチをオフにします。



3 	 Bluetooth のオン／オフをやり直す
Bluetooth スイッチをオフにし、再度オンにし
ます。

4 	 すべてのアプリを終了して、手順 1（P.2）
からやり直す

1 ～ 3 を確認してもアプリとつながらないとき
は、モバイル機器で起動中のアプリをすべて終
了します。
ペアリングされているときは解除してください。

アプリを終了する
Android のマルチタスク・ボタンをタッ
プして、アプリ画面を上にスワイプし
ます。
※	お使いのモバイル機器によっては、

アプリ終了の操作が異なります。お
使いのモバイル機器の操作方法に
従って終了してください。

5 	 Android の位置情報を ON にする



6 	 モバイル機器と DUAL CUBE LX 本体の電
源を入れ直す

1 ～ 5 を確認してもアプリとつながらないとき
は、モバイル機器とDUAL CUBE LX 本体の電源
を切り、10 秒ほど待ってから電源を入れ直して
ください。
ペアリングされているときは解除してください。

1 ～ 6 を確認してもアプリと接続できないとき
は、当社サポート窓口にお問い合わせください。



Bluetooth ID を変更する
Bluetooth ID を「1」にする手順です。

1.	BT-DUAL を取り付けた
DUAL CUBE LX 本体を、電源
オフの状態にします。

2.	［AMP TYPE］つまみを
「ACOUSTIC SIM」にします。

3.	BT-DUAL のペアリン
グ・ボタンを押しながら、
DUAL CUBE LX本体の電源を
オンにします。

メモ
Bluetooth ID を「2」にするときは、
手順 2 で［AMP TYPE］つまみを 

「JC CLEAN」にします。

正しく設定されると、DUAL CUBE LX 
Editor の Bluetooth MIDI DEVICE
画面で、「DUAL CUBE MIDI_1」と表
示されます。

「1」や「2」にした番号を無しに戻すに
は、手順 2 で［AMP TYPE］つまみを

「STEREO IN」にします。


